

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП) для введення в дію з вересня 2024 року враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», вимоги Національної рамки кваліфікацій та Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».

Дана ОПП спрямована на забезпечення загальної академічної освіти, здобуття та розширення відповідних компетентностей майбутніми учителями інформатики, надає усі умови для формування конкурентоспроможності здобувача з урахуванням запиту регіонального та національного ринку праці.

Зазначені цілі, фокус, орієнтація ОПП, програмні компетентності та перелік освітніх компонентів дають підстави стверджувати, що реалізація даної ОПП забезпечить умови підготовки висококваліфікованого фахівця, такого учителя інформатики, який здатний здійснювати самостійну науково-педагогічну діяльність та розв'язувати спеціалізовані завдання в галузях педагогіки і методики навчання інформатики різної складності.

Освітні компоненти охоплюють дисципліни загальної підготовки 12 кредитів (13%), дисципліни професійної підготовки 34 кредити (38%). ОПП декларує студентоцентроване навчання, що підтверджується запланованими 23 кредитами (26%) для вибіркових дисциплін. Практична підготовка передбачається у вигляді виробничої практики в закладах загальної середньої освіти протягом 9 кредитів (10%). Підсумкова атестація проводиться у вигляді захисту кваліфікаційної роботи.

Вважаю, що реалізація даної ОПП забезпечить високий рівень підготовки майбутніх учителів інформатики. Разом з тим хотілося би

висловити рекомендацію щодо методів навчання, описаних у п. 5 «Викладання та оцінювання». Окрім діалогічного, проблемно-пошукового та інших зазначених методів навчання, доцільним буде зазначити також і методи інтерактивного навчання, що розширить даний перелік, і використовуються науково-педагогічними працівниками згідно до оприлюднених робочих програм.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка рекомендується до розгляду, затвердження вченою радою і впровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Завідувач кафедри

кібернетики та інформатики,

кандидат технічних наук, доцент



Світлана АГАДЖАНОВА

